



అదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌక్ వద్ద ఉన్న విత్తనాల దుకాణం ఎదుట శుక్రవారం బారులు తీరిన రైతులు



పట్టణ సారయ్య దంపతులు

రుణమాఫీ పైనలు బాకీ కింద తీసుకున్నారు

- వారం తిప్పకుని ఇవ్వలేమంటున్న బ్యాంకు అధికారులు
- వడ్డీ కట్టించుకు మళ్ళీ అప్పు చేశామన్న రైతు దంపతులు

టీకుమర్, ఆగస్టు 9: రుణమాఫీ డబ్బులు తప్పకుండా రైతులకు ఇవ్వాలని, పాత బకాయిలు కింద ఆపార్ట్లని ప్రభుత్వం చెప్పాన్ని.. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా టేకుమర్ల మండలంలోని ఆంధ్రప్రదేశ్ గ్రామీణ వికాస బ్యాంక్ అధికారులు ససమిరా అంటున్నారు. మహిళా సంఘంలో ఉన్న ఆప్పు కింద రుణమాఫీ డబ్బులు పట్టుకుని రైతు దంపతులను ముప్పు తిప్పలు పెడుతున్నారు. మండలంలోని గర్భవతి శివార కలికోటపల్లికి చెందిన పట్టణ సారయ్య దంపతులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. 'మాకు ప్రభుత్వం రూ.48 వేల రుణం మాఫీ చేసినట్లు లిస్టులో పేరు వచ్చింది. బ్యాంకు వెళ్లి అడిగితే.. 'వడ్డీ రూ.8 వేలు అయింది. కట్టాలంటే అప్పు తప్పి కట్టినం. మాఫీ పైనలు మా ఆకౌంట్లో వేస్తామని చెప్పారు. వారం రోజులు తిప్పించుకున్నారు. తీరా ఇప్పుడు బ్యాంకులో డబ్బులు లేవు బయట తీసుకోవడం చెప్పారు. బయట తీసుకునేందుకు వెళ్లి ఆకౌంట్ బాకీ అయి వెళ్లి డబ్బులు అడిగితే.. మీ బాధ్య మహిళా సంఘంలో అప్పు తీసుకుంది. అవి కడితేనే ఇస్తాం. లేకుంటే ఇవ్వం' అంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. 'ఇప్పుడు రూ.20 వేలు ఆప్పుకొండి, మిగతావి నెలనెలా కడుతాం' అని ఎంత వేడుకున్నా డబ్బులు ఇవ్వలేదని, వడ్డీకి తెచ్చిన అప్పు తిప్పకుంటే చదువు పాఠశాల దిద్దు దంపతులు విలసిల్లారు.

కనికరించండి.. రుణమాఫీ చేయండి

కలెక్టరు కేంద్రం రైతుల విన్నవం
రెంజర్. ఆగస్టు 9: అర్జునమైన తమకు రుణమాఫీ కాలేదని, కనికరించిన రుణాలు మాఫీ చేయాలని నిజామాబాద్ జిల్లా రెంజర్ మండల రైతులు కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హస్తాంతకు విన్నవించారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం పలువురు రైతులు కలెక్టర్ కు వచ్చి సమీక్షించడం సమర్పించారు. ప్రభుత్వం రూ.లక్షల వరకు లోపు పంట రుణాలను మాఫీ చేయాలని. కెనరా బ్యాంక్ అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో మాఫీ పద్ధతిని వాడారని. స్పందించిన కలెక్టర్ మాఫీ కాని రైతుల జాబితాను రెండ్రోజుల్లో సమర్పించాలని బ్యాంక్ అధికారులను ఆడించారు.

రుణం మాఫీ కాలే.. పింఛన్ కాలే

• సెల్ టవర్ ఎక్స్ యువకుడి నిరసన

వైరా రూరల్, ఆగస్టు 9: ఆరు గ్యారెంట్ లో భాగంగా రైతులకు రూ.2 లక్షల పంట రుణా మాఫీ చేస్తున్న కార్యక్రమం సర్కారు.. తమ భూమిపై ఉన్న రూ.88 వేల రుణాన్ని మాఫీ చేయాలని, 88 ఏండ్ల తన తండ్రికి ఆసరా పింఛన్ కూడా ఇవ్వడం లేదని ఓ యువకుడు ఆవేదన వ్యక్తం చేశాడు. డిప్యూటీ సీఎం భట్టి లోపు పంట రుణాలను మాఫీ చేయాలని. కెనరా బ్యాంక్ అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో మాఫీ పద్ధతిని వాడారని. స్పందించిన కలెక్టర్ మాఫీ కాని రైతుల జాబితాను రెండ్రోజుల్లో సమర్పించాలని బ్యాంక్ అధికారులను ఆడించారు.

• సెల్ టవర్ ఎక్స్ యువకుడి నిరసన

ఖాస్సు చేసినా మంజూరు కాలేదు. అలాగే వారి 1.20 ఎకరాల వ్యవసాయ భూమిపై ఉన్న రూ.88 వేల పంట రుణం మాఫీ కాలేదు. తమ బాధను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలనుకున్నారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యేతో పాటు ఉప ముఖ్యమంత్రి తమ గ్రామానికి వస్తున్నట్లు తెలుసుకుని సెల్ టవర్ ఎక్స్ నిరసన తెలిపాడు. స్వయంగా డిప్యూటీ సీఎం వచ్చి తమ సమస్యను పరిష్కరిస్తే తాను ఈ టవర్ దిగుతానని స్పష్టం చేశాడు. దీంతో స్థానిక మాజీ ఎంపీటీసీ, స్థానిక కార్యక్రమ నాయకులు వెంటనే సెల్ టవర్ వద్దకు చేరుకుని 'సీ సమస్యను డిప్యూటీ సీఎం తెలియజేస్తాం. 15 రోజుల్లో సమస్య పరిష్కరిస్తాం' అని హామీ ఇవ్వడంతో ఆ యువకుడు సెల్ టవర్ దిగాడు.



సెల్ టవర్ ఎక్స్ నిరసన తెలుపుతున్న యువకుడు నాగకృష్ణ

జీసీ యువతకు ఉపాధి శిక్షణ

హైదరాబాద్, ఆగస్టు9 (నమస్తే తెలంగాణ): బీసీ నిరుద్యోగ యువతకు ఎల్ఐఓలో టెక్నికల్ స్కీల్ అకాడమీ ఆన్లైన్ లో స్కీల్ డెవలప్ మెంట్ అండ్ ట్రైనింగ్ ప్రోగ్రామ్ ను నిర్వహించనున్నారు. బీసీ స్టడీ సర్కిల్ రైజెక్ట్ శ్రీనివాస రెడ్డి శుక్రవారం ప్రకటన విడుదల చేశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 100 మంది అభ్యర్థులను ఎంపిక చేసి 3నెలల పాటు శిక్షణ ఇస్తామన్నారు. రూ.4వేల ఉపకార వేతనం అందిస్తామని తెలిపారు. 24 రోజు ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని, వివరాలకు 040-24071178 నంబర్లో సంప్రదించాలని సూచించారు.

1200 మంది రైతులకు రుణమాఫీ కాలేదు

- అధికారులు, లీడ్ బ్యాంకర్లపై ఎమ్మెల్యే కడియం పైర్
- రుణమాఫీ సాంకేతిక సమస్యల కలెక్టర్ కేంద్రం సమీక్ష

జనగామ, ఆగస్టు 9 (నమస్తే తెలంగాణ): 'ఒకే మండలంలో 1200 మంది రైతులకు రుణమాఫీ కాలేదు. వారంతా ఆండోవల్లో ఉన్నారు. మేం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్నాం. పథకంపై పర్యవేక్షణ సరిగా లేదు. మీ వల్ల ప్రభుత్వం బద్దం కావాలా?' అంటూ స్టేష

నీమనపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీమతి లీడ్ బ్యాంకర్, వ్యవసాయ శాఖ అధికారులపై తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం జనగామ కలెక్టర్ కేంద్రంలో లింగాలపంపపురం మండలం లిల్లెట్ల, నవాబ్పేట గ్రామాల రైతుల రుణమాఫీలో తరలిస్తే సాంకేతిక సమస్యల కలెక్టర్ రిజ్యాన్ బాపా షేక్, అదనపు కలెక్టర్లు పింఛన్ కేంద్రం, రోహితునింగ్, లీడ్ బ్యాంకర్లు, వ్యవసాయ అధికారులతో కలిసి సమీక్షించారు. తన నియోజకవర్గ పరిధిలోని నవాబ్



పేటకు చెందిన 800 మంది, నెల్లూరుకు చెందిన సుమారు 400 మంది అధికారుల కేంద్రం బ్యాంకులో దాఖలు చేశారు. శుక్రవారం జనగామ కలెక్టర్ కేంద్రంలో లింగాలపంపపురం మండలం లిల్లెట్ల, నవాబ్పేట గ్రామాల రైతుల రుణమాఫీలో తరలిస్తే సాంకేతిక సమస్యల కలెక్టర్ రిజ్యాన్ బాపా షేక్, అదనపు కలెక్టర్లు పింఛన్ కేంద్రం, రోహితునింగ్, లీడ్ బ్యాంకర్లు, వ్యవసాయ అధికారులతో కలిసి సమీక్షించారు. తన నియోజకవర్గ పరిధిలోని నవాబ్



ప్రజాభవనంలో ప్రజావాణిలో వినతి వ్రతాలతో భారీగా తరలివచ్చిన ప్రజలు

పరిష్కారంలేని 'ప్రజాపాలన'

- డిసెంబర్లో దరఖాస్తుల స్వీకరణ
- భారీగా అప్లికేషన్లు గాయబడి
- అధికారుల చుట్టూ బాధితుల ప్రదర్శనలు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 9 (నమస్తే తెలంగాణ): ఖమ్మం జిల్లా ఖోసకల్ మండలం కల కోటకు చెందిన తోటపల్లి రమకూర్ జనపరిషత్ 'ప్రజాపాలన'లో దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. ముఖ్యమంత్రి, గృహశాఖ, ఇందిరత్వం ఇచ్చిన పథకాలు పద్ధతిలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని, అధికారులు రసీదు ఇచ్చారు. అయినా ఏ పథకం అయినా పంపించలేదు. అధికారులు అడిగితే తమకు వివరాలు అందలేదని చెప్పారు. మండల కార్యాలయానికి వెళ్లి ప్రజాపాలన దరఖాస్తు ఆన్లైన్లో నమోదు కాలేదని చెప్పేశారు. అధికారుల చుట్టూ తిరిగి వేసారని ఆయన హైదరాబాద్ ప్రజాభవన ప్రజావాణిలో సూచించారు. అయినా ఫలితం కనిపించడం లేదు.

వివరాలన్నీ గుట్టగా..

ప్రజాపాలన దరఖాస్తులపై ప్రభుత్వం మొదటి నుంచి వివరాలు వెల్లడించడం లేదని విమర్శలు ఉన్నాయి. ప్రజాపాలన అధికారులు గృహశాఖ, రూ.500కి గానీ సీఎంఎం, ఇందిరత్వం ఇచ్చిన పథకాలను అమలు చేస్తున్నామని ప్రభుత్వం చెప్పింది. ఎన్ని దరఖాస్తులు వచ్చాయి? ఎంత మందికి అమలు చేస్తున్నారు? వంటి వివరాలే బహుశా తెలియదని ఆయన చెప్పారు. దరఖాస్తులకు, అమలుకు మధ్య భారీగా వ్యత్యాసం ఉండటం వల్ల దాని పెడుతున్నారని విమర్శిస్తున్నారు.

నాలుగో వ్యక్తమయ్యాయి. నకిలీ దరఖాస్తులను పరిగణనలోకి తీసుకున్నా.. సుమారు 13 లక్షల అప్లికేషన్లు తగ్గాయి.

దరఖాస్తుల నమోదు కాలేదు

ప్రభుత్వం ఉప కమిషనర్లు, రూ.500కి ఉప కమిషనర్ల పథకాన్ని ప్రారంభించినా పద్ధతిలో పంపించడంతో బాధితులు విరుద్ధంగా గ్యాస్ కార్డులయాలకు పరుగులు తీశారు. అధికారులు వెబ్ పోర్టల్లో తనిఖీ చేసి 'మీ పేరు లేదు' అంటూ సమాధానం ఇచ్చారు. మండల కార్యాలయాలకు వెళ్లినా అదే సమాధానం. ఆపటినుంచి బాధితులు కార్యాలయాల చుట్టూ తిరుగుతూనే ఉన్నారు. మండల స్థాయి నుంచి ప్రజాభవన పథకం ప్రజావాణిలో దరఖాస్తులు ఇచ్చినా పరిష్కారం కావడంలేదని చెప్పారు.

నాలుగు నెలలన్నా.. ఊసే లేదు

ప్రజాపాలన దరఖాస్తులు ప్రతి నాలుగు నెలలకు ఒకసారి దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తాం అని ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఈ మేరకు మండల కేంద్రాల్లో ప్రత్యేక కేంద్రాల పెడతామని ఆర్డయంగా చెప్పింది. ఇప్పటికీ ఏడు నెలలు గడిచిపోయినా రెండో దఫా రులు 1,09,01,255 దరఖాస్తులు వచ్చాయని చెప్పారు. 2.82 లక్షల దరఖాస్తులకు ఆధార్, రేషన్ నంబర్ ఇవ్వలేదని, వివరాలు కూడా క్రమంగా రావని చెప్పారు. వీటిని కూడా క్రమంగా అప్లోడ్ చేసి, అర్హత లైట్ పథకాలు పద్ధతిలో సీఎంఎం అదే శివారు. దరఖాస్తుల సంఖ్య 1.25 కోట్ల నుంచి 1.09 కోట్లకు పడిపోవడంపై అసమా

ప్రవాసంలో సర్కార్.. ప్రయాసలో పాలన

- అమెరికాలో సీఎం రేవంత్, సీఎస్, మంత్రులు
- రాష్ట్రంలో వర్గాలు, జ్వరాలు, సమస్యలు
- రోడ్లకు తున్న నిరుద్యోగులు, రైతులు
- పదకొండు పాలన.. కడికెక్కడే పైళ్లు
- తిరిగిచూడక పాలనాపరమైన నిర్ణయాలు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 9 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో పాలన పడకేసిందా? అంటే అవుననే అంటున్నాయి అధికార వర్గాలు. కీలక అధికారులు, మంత్రులందరూ విదేశీ పర్యటనలో ఉండడంతో రాష్ట్రంలో పాలన అలెకై క్లింది. నిన్నమొన్నటి పరకు డిల్లీకి వెళ్లారంటే తోనే ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులకు సరిపోయేది. వారానికి ఒక్కసారి ముఖ్యమంత్రి, ఇతర మంత్రులు డిల్లీ పర్యటనలకు వెళ్ళేవారు. ఇప్పుడు సీఎం సహా కీలక మంత్రులు, అధికారులు అమెరికా బాటపట్టారు. రాష్ట్రంలో ఒక వైపు వర్గాలు, చరదలు.. మరోవైపు హత్యలు, అత్యహత్యలు పెరిగిపోతున్నాయి. ఇంజనీరింగ్, మెడికల్ కాలేజీల్లో స్ట్రైక్ జరుగుతున్నది. ఇందరా ఒకేతరులతో అనేక శాఖల్లో అధికారులు, నియంతి బదిలీల ప్రయాసన సాగుతున్నది. ఇలాంటి కీలక సమయంలో సీఎం సహా అందరూ విదేశీ పర్యటనకు వెళ్ళడంపై విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. సాధారణంగా ఒకే సారి ముఖ్యమంత్రి, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి రాష్ట్రం దాటి వెళ్ళడం ఉండదు. ఇప్పుడు వీరవారం రాష్ట్రంలో లేకపోవడంతో ముఖ్యమైన నిర్ణయాలు ఎవరు తీసుకుంటారన్న ప్రశ్న ఎదురవుతున్నది. ముఖ్యమంత్రి అయిన 8 నెలల్లోనే రెండుసార్లు విదేశీ పర్యటన చేసిన రికార్డు రేపంతోనే దక్కతుందని చెప్పారు.

హత్యలు, లైంగికదాడులు.. చంజా విసురుతున్న విషజ్వరాలు! వానలు పడి కొన్నింటా ప్రమాదకరస్థాయికి వరదలు, మలకొన్నోట్లా కరువువాయలు. సుంకీకా లాంటి నిర్లక్ష్యాలు! వైద్యశాలలు. గురుకులాల్లో బిక్కుబిక్కుమంటున్న విద్యార్థులు! రోడ్లకు తున్న నిరుద్యోగులు! బిక్కుబిక్కున స్థితిలో రైతాంగం! రగులుతున్న ఉద్యోగులు! ఇది రాష్ట్రంలో పరిస్థితి.



న్యూయార్క్లో ఇండియన్ కాన్సలేట్ జనరల్ నిర్వహించిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుబ్బిళ్ల శ్రీధర్ బాబు. బిల్డర్ల ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, సీఎం శాంతికుమారి (పైల్)

రికార్డులు ఎదురై వెళ్ళారు. ఆ కార్యక్రమం మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు, వివిధ కార్యక్రమాలపై చైర్మన్లు అమెరికా బాటపట్టారు. త్వరలోనే మరో మంత్రి దామోదర రాష్ట్రం దాటి వెళ్ళడం అమెరికా వెళ్ళాల్సిన సమాచారం. ముఖ్యమంత్రి తాను వెళ్ళడమే కాకుండా తనతోపాటు ఇటీ, పరిశ్రమల శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి జయేశ్వర్ అంజనేయ వెంటబట్టుకొన్నారు. పరిశ్రమల శాఖ అధికారి విష్ణు వర్మరెడ్డి, సీఎం అధికారులు శేషాద్రి, ఆజి తేరెడ్డి తదితరులకూడా వెళ్ళారు.

అమెరికా పర్యటనలో సీఎస్ కూడా! రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికు

మారి కూడా సీఎం అమెరికా పర్యటనకు తీరలేదు. గతంలో ఎన్నడూ ఈ తరహాలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి సీఎం అమెరికా పర్యటనకు వెళ్ళిన సందర్భాలు లేవు. సీఎం రాష్ట్రంలో లేని సమయంలో అత్యవసరం అసాధ్యం చేయడం, యంత్రాంగానికి సంబంధించి నిర్ణయాలను తీసుకోవడం సీఎం అమెరికా పర్యటనలోనే సాధ్యమైంది. సీఎం వెళ్ళే ఆ సమయంలో మరో అధికారికి బాధ్యతలు అప్పగించాల్సి ఉంటుంది. రాష్ట్రంలో రోజువారీ కార్యలాపాలు అమెరికా నుంచే సీఎం పర్యవేక్షిస్తున్నారు. రోజువారీగా చూడాలి వైఖరి, ఇన్స్ట్రక్షన్లు సూచనలు, సమావేశాలు

ప్రభుత్వం మాత్రం ప్రవాసంలో ఉన్నది. సీఎం సహా సీఎస్, మంత్రులు అమెరికా పర్యటనలో ఉన్నారు. కీలక శాఖల ఉన్నతాధికారులూ అక్కడే ఉన్నారు. రాష్ట్రంలో పాలన పడకేసింది. పాలనాపరమైన నిర్ణయాలు తీసుకునేవారు లేక పైళ్లు మూలుగుతున్నాయి. రెండు వారాలపాటు ఇదే పరిస్థితి.

మా భూములు ఇవ్వాలని రేవంత్ బెదిరింపు

మొదటిపేజీ తరువాయి... బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్నారని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పార్టీ కేలక శాఖల ఉన్నతాధికారులూ అక్కడే ఉన్నారు. రాష్ట్రంలో పాలన పడకేసింది. పాలనాపరమైన నిర్ణయాలు తీసుకునేవారు లేక పైళ్లు మూలుగుతున్నాయి. రెండు వారాలపాటు ఇదే పరిస్థితి.

సీఎం అబ్దులీ కంపెనీ కోసమేనా? బీఆర్ఎస్ నేత క్రియాంక్

కోడంగల్లో ఫార్మా కంపెనీలకు 3వేల ఎకరాల భూ సమీకరణపై బీఆర్ఎస్ నేత క్రియాంక్ అసమానం వ్యక్తం చేశారు. రేవంత్ రెడ్డి అల్లుడు సత్యనాథా రాయరెడ్డికి చెందిన ఫార్మా కంపెనీ కేటీఆర్ఎస్ భూములను గుంజుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. 'ఏ ఫార్మా కంపెనీ కోసం కోడంగల్లో రైతులపై దాడులు చేస్తున్నారో? ఎవ్వరంటే ఇంటి అబ్దులీకి చెందిన మాక్సీబీనీ ఫార్మా కోసమేనా?' అని శుక్రవారం ఎక్స్ ప్రెస్ క్రియాంక్ ప్రశ్నించారు. కంపెనీకి చెందిన వివరాలను జత చేశారు.

అదివాసీ ప్రసవ వేదన

వారుకు అటు అంబులెన్స్.. ఇటు గర్భిణి కవలల్లో ఒకరి మృతి.. మరోకరి జననం కుముంధిం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో వెంకటాపూర్ పరిధిలోని టిప్రన్ మోహన్ బాబుకు చెందిన దర్బాయికి శుక్రవారం పుట్టి నొప్పులు వచ్చాయి. వాగ్భవ వంతు లేక పుట్టిన అమ్మ తిన్న ఆగింది. 7 నెలల గర్భిణి దర్బాయికి కిలో మరో శిశువు కుందని అంబులెన్స్ సిబ్బంది ఆసిఫాబాద్లోని ప్రభుత్వ దవాఖానం తీసుకెళ్ళగా మరణించింది. వైద్యులు మందిర్యాల మాతా శిశు పర్యవేక్షణ కేంద్రానికి తరలించగా దర్బాయి మరో పాపకు జన్మనిచ్చింది. ఆదివాసీ దినోత్సవం రోజే అదివాసీ గర్భిణి ప్రసవ వేదన కలిచివేసింది. - ఆసిఫాబాద్ టౌన్



గర్భిణి దర్బాయిని అంబులెన్స్లోకి ఎక్కిస్తున్న సిబ్బంది

రోగికి గడువు తీరిన సెలైన్

ఖానాపూర్ ప్రభుత్వ దవాఖానం సిబ్బందిపై రోగుల ఆగ్రహం
ఖానాపూర్ టౌన్, ఆగస్టు 9: ప్రభుత్వ దవాఖానం వచ్చిన రోగి శుక్రవారం వైద్య సిబ్బంది గడువు ముగిసిన సెలైన్ బాటిల్ ను ఎక్కించారు. నిర్ణయ జిల్లా కడం మండలం లింగాపూర్ కు చెందిన అజయ్ జ్యోతి ఖానాపూర్ ప్రభుత్వ దవాఖానంలో అడ్మిట్ అయ్యారు. వైద్యులు సెలైన్ బాటిల్ పెట్టారు. అతనితో వచ్చిన తమ్ముడు సెలైన్ బాటిల్ పై ఎక్స్ ప్రెస్ టీడీ మార్చి 2024 ఉండడం చూసి వెంటనే వైద్యుల దృష్టికి తీసుకెళ్ళారు. నర్సు వచ్చి ఆ సెలైన్ బాటిల్ తీసి మరో సెలైన్ ఎక్కించింది. దవాఖానంలో గడువు తీరిన మందులు కనిపించడంతో రోగులు, బంధువులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నర్సింగ్ అధికారి వాటిని అక్కడి నుంచి తీసుకెళ్ళారు. ఇన్ చార్జ్ సూపరింటెండెంట్ పంశిమాదమ్మ వినయ రణ కోగ్ సెలైన్లో 2 ఎంఎల్ మాత్రమే



ఖానాపూర్ ప్రభుత్వ దవాఖానంలో రోగికి పెట్టిన గడువు తీరిన సెలైన్ బాటిల్